UBND HUYEN BINH CHANH
TRUONG THCS LE MINH XUAN

_DE CHINH THUC
(deé kiem tra gom 01 trang)

Ciu 1: (3,0 diém) Thuc hién phép tinh:
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CAu 2: (2,0 diém) Tim x
a) x—-L=250% b) 2-|y+2 =L
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Thaoi gian 1am bai 60 phit (khéng ké thoi gian phat dé)
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Cau 3: (1,5 diém) Lép 6A c6 42 hoc sinh gém hoc sinh gidi, hoc sinh khéa va hoc sinh

. N . .
trung binh. Trong do6 s hoc sinh gidi chiém g s0 hoc sinh cé 16p. S6 hoc sinh kha gap

d6i s6 hoc sinh giéi. Tinh sb hoc sinh trung binh ciia 16p?

Céu 4: (1,0 diém) Ong Nam c6 mot miéng dét hinh chir nhat c6 dién tich 250 m2. Ong da
ban 20% miéng déat cho ba Hong vai gia 200 000 000 dong.

a) Ho1 miéng dat ma ba Hong mua c6 dién tich bao nhiéu?

b) Ba Hong di ban lai miéng dat nay cho nguoi khic véi gia ting 30% so véi gia

cli. Hoi ba Hong da ban miéng dat do voi gia bao nhiéu tién?

Céu 5: (2,5 diém) Trén cung nita mit phing c6 bd chira tia Ox v& 2 tia Oy, Oz sao cho

x0y =100°, xOz=50°

a) Tinh yOz .
b) Chung té Oz la tia phan giac cua x/O\y .
¢) V& tia Ot 1a tia déi cua tia Oz. Tinh géc xO¢
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CAU NOI DUNG PIEM
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Sb hoc sinh gioi cua 16p 6A 1a:




CAU NOQI DUNG PIEM
1 ' 0,5
r 42 =7 (hoc sinh)
S6 hoc sinh kha cua 16p 1a:
7.2 = 14 (hoc sinh) 0,5
S6 hoc sinh trung binh ctia 16p 1a:
42 —7 - 14=21 (hoc sinh) 0,5
4 a) Miéng dit ma ba Hong mua c6 dién tich:
20%.250 = 50 (m?) 0,5
b) Gi4 tién cua miéng dat d6 sau khi duoc ban
200 000 000 (100% + 30%) = 260 000 000 (ddng) 0,5
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X
t
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a) Tia Oz nam gitra 2 tia Ox va Oz
Vi trén cung nira mat phang bo chura tia Ox co: 0.25
xOy <x0z  (50°<1007)
x0z+ yOz= xOy 0,25
50° + 0z =100°
= y0z=50" 06255
b) Tia Oz la tia phan giac cua )@ vi 0 ’25
« M .~ . 9
tia /O\z ndm giira 2 tia Ox, Oy 0,25
va x0z= y0z= 50"
¢) ViOt latia dbi cua tia Oz 0,25
xOt + x0z = 180° (k& bu) 0,25
xOt = 130°

(Néu hoc sinh c6 cach giai khac, giam khao van dung thang diém trén dé chim)
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